ELEMENTOS DE ALGEBRA Y DE GEOMETRIA- E. REGULAR - 18-02-2021 Profesora: R. V. Entizne

APELLIDO Y NOMBRE: NOTA:

REG. N°:

1. |Sea A = {a,b,c,{a,c},{d}}, marcar, si hubiere, la(s) expresiones correctas:

(a) {a} € A (b) {a,c} € A (c) {a,c} C A (d) peA (e) de A

2. |Marcar, si hubiere, la(s) expresiones verdaderas:

n+1

LI ) no ntl
(a) Y 2=2""—1 () Y2t =9t () D27 =21 (@) Y 2= 22” :
i=0 i=0 i=1 i=1 n=

3.|Si el resto de dividir a € Z,a # 0 por 7 es 3, entonces el resto de dividir (a +1)?> —5a — 9 por 7 es
(Marcar la(s) opcién(es) correctas).

(a) —1 (b) —8 (c) 6 (d) ninguno.

4. |Dados dos ntimeros z,w € C sabemos que iRe(z) + w = 3,Im(w) = —Re(2) y w — i z = 10. Marcar,
si hubiere, el (los) valores de x € C que satisfacen: z = Yz +1

(a) == (0,~2) (b) o =26i7/3 (©) = =205’ (d) 2 =25

5. |Dados dos polinomios fy g definidos por
f=32"-922-12, g=62*—902% - 96
Ay B Marcar, si hubiere, la(s) expresiones verdaderas:

(a) (f,g) =3(z*+1) (c) [f,g] = 18(2* +1)(2* — 4)(2* — 16)
(b) (£g) = (x—1)- (x+1) (d) [f,g] = 2° + 44 2% — 1922 + 64

)

b) (3@ +7) A (@ — 7) = 4(F A @)
(¢) (@+F,d—7) = |d+ 7
(d) (&, FAT+7T) =0
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a b ¢
.|Sea la matriz A = [d e f|. Sabiendo que |A| = 5 decidir la veracidad de las siguientes afirma-
g hJ
ciones:
a d g a’ 2ab ac a+b b—3c d4c
@ [le f jl|=-5 © g 20 j]|=10a (€) || d+e e=3f 4f ]| =20
b e h d 2 f gth h=3j 4
az bz 022 S5a 5b 5S¢ , at+d bte c+f
(b) [|d° e f7]|=25 (d) || 5d B5e 5f||=5 ) [a+g b+h c+j||=5
g®> h? j? 59 bHh bj a b c

.|Sean las bases B’ = {(1,—1),(2,3)} asociada al sistema 0X'Y’, B” = {(0,—1),(1,0)} asociada al
sistema 0X Y " el punto P = (3,2) y la recta L : —z + 5y — 1 = 0 expresados en la base candnica,
P'=(-2,2) y L" : 2" — 4" + 4 = 0 expresados respectivamente en las bases B’ y B”. Marcar, si
hubiere, la(s) expresiones verdaderas:

(a) [Pl =(1,1)
(b) [P']gr = (8,-2)

() Lo 44 =0
(d) [L]p: 62"+ 13y' =1

. |Dadas las siguientes transformaciones lineales y matrices, unir cada transformacién con su matriz en
las bases candnicas correspondientes, considerando:

Cpyr) = {23, 22, 2,1} base canénica de P3[R]

10 0 0 0 1 00 -
Can[r) = {(0 0) , (1 O> , (0 0) , <O 1)} base candnica de M[R]

1 0 0 O

0 0 0O

(8) Tu(@,y,2,8) = (x+y,—2,2t — 2,y + 2) “loo o

0 0 0O
1 1 0 O
(b) Tb(a3x3—|—a2x2—|—a1x+ao):(al . ) 9 0 0 -1 0
az a2+ ag . 10 0 2
0 1 1 0
1 0 -1 0

ailp  ai2 3
c) T, —a1j1z° +aynx

OT((o o)) =onst o o o
0 -1 0 1
0 O 2 0

_(r—z —y+t 0 01 0

10 01 0

01 0 1
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10.

Dada la transformacién que satisface:
7T((1,3,1)) =(-3,-9,-3),7((1,1,1)) = (5,5,5) y 7((0,2,0)) = (0,8,0).
Marcar, si hubiere, las afirmaciones verdaderas:

(a) 7((0,0,0)) = (0,0,0)

(b) La transformacién tiene autovalores —3,5,4 asociados respectivamente a los vectores (1,3,1),
(1,1,1) y (0,1,0)

(c) Existe una base en que la transformacion tiene forma diagonal.

(d) No se puede encontrar la expresién de la transformacién.

11.

Si una transformacién lineal simétrica en R3 tiene autovalores 5 y 3, donde 3 estd asociado a dos
vectores linealmente independientes dados (Elegir la(s) opcion(es) correctas)

(a
(b

) Se puede hallar ficilmente el autovector asociado a 5.
)

(c) Se pueden hallar infinitas transformaciones.
)

No se puede saber cudl es el autovector asociado a 5.

(d) No se puede hallar ninguna transformacion.




